Pém sé 1an xuat hién caa mot xau (str)

Cho hai xau X, Y. Xau X c6 do dai bang 3, xau Y ¢6 d6 dai n (3 < n < 10000). Xau X duoc

goi la xuat hién trong xau Y néu ton tai sb tu nhién i (0 < i < n — 3) thoéa man:
X[0] =Y[il; X[1] =Y[i + 1]; X[2] = Y[i + 2].

Yéu ciu: Cho hai xau X, Y chi gdm céc chix cai in thudng a, b, ¢, ..., z. Hay lap trinh dém s6
lan xuat hién cua xau X trong xau Y.

Dir liéu vao:

+ Dong dau ghi xau X c¢6 do dai bang 3;

+ Dong tha hai ghi xau Y ¢6 d6 dai bang n (3 < n < 10000).

Két qua:

+ Ghi mot s6 nguyén 1a s l1an xuat hién cua xau X trong xau Y.

Vi du:

Input Output
abc 2
ehabcopabcm
abc 0
udacbk
fpt 3
fpttobcfptmalfpt
Giai thich:

+ Test 1: Xau X = "abc",xauY = "ehabcopabcm”, ton tai so ty nhién 1a i = 2, thoa
man: X[0] = Y[2]; X[1] = Y[3]; X[2] = Y[4] va ton tai so tu nhién i = 7 thoa man: X[0] =
Y[7]; X[1] = Y[8]; X[2] = Y[9] nén ket qua la 2.

+ Test 2: Xau X = "abc" khong xuat hién trong xau Y = "udacbk" nén két qua 12 0.
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